Do které tridy chodi Vase dité/déti?
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2. Zajimate se o ¢innost skoly? [sledovani webu]

ANO pravidelné

ANO, ale spiSe ndhodné

zcela nepravidelné

vibec 5]

50 75

100




Zajimate se o ¢innost skoly? [sledovani facebooku skoly]

ANO pravidelné

ANO, ale spiSe ndhodné

zcela nepravidelné

vibec

50 75

100




Zajimate se o ¢innost skoly? [sledovani nastének]

ANO pravidelné

ANO, ale spiSe ndhodné

zcela nepravidelné

vibec

40 60

80




Zajimate se o ¢innost skoly? [chodime na akce poradané skolou]

ANO pravidelné

ANO, ale spiSe ndhodné

zcela nepravidelné

vibec

75 100 125




Do jaké miry jste spokojen se skolou v nasledujicich oblastech? [Pedagogicky pristup]

1=velmi spokojen/a 98
2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a 1

6= zcela nespokojen/a

9=nevim | O

0 25 50 75 100




Do jaké miry jste spokojen se skolou v nasledujicich oblastech? [Komunikace s détmi]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a 1

6= zcela nespokojen/a

9= nevim

o

25 50 75 100




Do jaké miry jste spokojen se skolou v nasledujicich oblastech? [Komunikace s rodici]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a

6= zcela nespokojen/a

9=nevim | O

0 25 50 75 100




Do jaké miry jste spokojen se skolou v nasledujicich oblastech? [Domaci tkoly]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a

6= zcela nespokojen/a 1

9= nevim

o

25 50 75 100




Do jaké miry jste spokojen se Skolou v nasledujicich oblastech? [Vystupy z ¢innosti déti]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a

6= zcela nespokojen/a 1

9= nevim

o

25 50 75 100




Do jaké miry jste spokojen se skolou v nasledujicich oblastech? [Mira pobytu venku]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a

6= zcela nespokojen/a

9= nevim

o

25 50 75 100




Do jaké miry jste spokojen se Skolou v nasledujicich oblastech? [Hodnoceni zaki]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a 1
6= zcela nespokojen/a 1
9= nevim

o

25 50 75 100




Do jaké miry jste spokojen se skolou v nasledujicich oblastech? [Poskytovani zpétné vazby rodi¢tim]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a

6= zcela nespokojen/a

9=nevim | O

0 25 50 75 100




Do jaké miry jste spokojen se skolou v nasledujicich oblastech? [Webové stranky skoly]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a

6= zcela nespokojen/a

9= nevim

o

25 50 75 100 125




Do jaké miry jste spokojen se Skolou v nasledujicich oblastech? [Mimoskolni akce pro déti]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a (¥

6= zcela nespokojen/a | 0

9= nevim

0 25 50 75 100




Do jaké miry jste spokojen se skolou v nasledujicich oblastech? [Zapojeni rodicd]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a

6= zcela nespokojen/a 1

9= nevim

o

25 50 75 100 125




Do jaké miry jste spokojen se skolou v nasledujicich oblastech? [Krouzky]

1=velmi spokojen/a

2= spokojen/a

3= spiSe spokojen/a

4= spisSe nespokojen/a

5= nespokojen/a

o
~N

6= zcela nespokojen/a

9= nevim

o

25 50 75 100




Do jaké miry jste celkové spokojen/a se ZAALEJKOU?

100

75

50

25
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Doporucil/a byste ZAALEJKU svym znamym ¢i pratelim?

100

75

50

25

B ==

1,00 1,39 1,79 2,18 2,57 2,96 3,36 3,75 4,14 4,54 4,93 5,32 571 6,11 6,50




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Bezpecné misto pro déti]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

25 50 75 100




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Individualni pfistup k détem]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20 40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Je zde vstficna atmosféral

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

25 50 75 100




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Moderni vyucovaci metody]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Kvalitni pedagogicky sbor]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

4

0

40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Déti si zkousi véci prakticky, neuci se jen teorii]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20 40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Kvalitni jazykova vyukal]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o
N
o

40

60




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Je to ,nase” skola]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20 40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Spolehlivost]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20 40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Humor]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o
N
o

40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Tolerance]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20

40

60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Kreativita]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje 1

9= nevim, nedokazu posoudit

o

25 50 75 100




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Ma ,dobré jméno”]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Ma budoucnost]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Je to Skola pro vSechny déti]

1=zcela vystihuje 85
2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

25 50 75 100




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Dba na komplexni rozvoj déti]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20 40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Pohodova atmosféra]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20 40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Vede déti k samostatnosti]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20 40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Déti maji radost z poznavani novych véci]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20 40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Pripravuje déti na realny Zivot]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o
N
o

40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Respekt k détem]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20 40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Misto pIné energie, nadseni]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

o

20 40 60

80




Do jaké miry podle Vas vystihuji nasledujici vyroky ZAALEJKU? [Spravedlivy pfistup]

1=zcela vystihuje

2= vystihuje

3= spise vystihuje

4= spise nevystihuje

5= nevystihuje

6= zcela nevystihuje

9= nevim, nedokazu posoudit

80




